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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Σύσταση  Εθελοντικής Οµάδας Πολιτικής Προστασίας 

 
 
Ενηµερώνουµε τους δηµότες ότι από σήµερα, ∆ευτέρα 27 Ιουλίου 2015 και µέχρι και 
την Παρασκευή  7 Αυγούστου 2015, όσοι επιθυµούν µπορούν να απευθυνθούν στα 
ΚΕΠ της περιοχής τους για να δηλώσουν συµµετοχή στην υπό σύσταση Εθελοντική 
Οµάδα Πολιτικής Προστασίας του ∆ήµου Λευκάδας.  
 
Πρόκειται για µια Οµάδα που φιλοδοξεί να εµπνεύσει και να ενισχύσει το αίσθηµα 
ευθύνης στους πολίτες σε θέµατα πολιτικής προστασίας (αντιµετώπιση φυσικών 
καταστροφών) και προστασίας του περιβάλλοντος. Κεντρικός στόχος στη παρούσα 
χρονική στιγµή είναι η οργάνωση της τοπικής κοινωνίας για την ενίσχυση της 
δασοπροστασίας µέσω της πρόληψης δασικών πυρκαγιών. Η παρατήρηση-
επιτήρηση δασών, οι καθαρισµοί και οι περιπολίες, είναι κάποιες από τις επιλογές 
που έχει ο κάθε ευαισθητοποιηµένος πολίτης κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής 
περιόδου. 
 
Η εθελοντική συµµετοχή στη δασοπροστασία θα συνδεθεί µε αντίστοιχη εκπαίδευση 
όλων των µελών από την Πυροσβεστική Υπηρεσία, εκπαίδευση η οποία θα έχει τον 
χαρακτήρα συνεχούς διαδικασίας επιµόρφωσης των µελών ώστε να είναι ικανά να 
αντιµετωπίζουν και άλλες φυσικές ή και τεχνολογικές καταστροφές. Παράλληλα, θα 
δοθεί σε όλους τους εθελοντές ειδική ταυτότητα, σήµανση και ο κατάλληλος 
εξοπλισµός. Η Εθελοντική Οµάδα θα χρηµατοδοτείται κάθε χρόνο από τις πιστώσεις 
για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας. Τα µέλη της οµάδας θα είναι 
υποχρεωµένα να παρακολουθούν την εκπαίδευση και να ανταποκρίνονται στις 
υποχρεώσεις τους, διαφορετικά θα διαγράφονται στο τέλος κάθε έτους. Η λίστα των 
µελών θα ανανεώνεται µε νέες εγγραφές ή διαγραφές που θα γίνονται κάθε χρόνο. 
 
Η Εθελοντική Οµάδα θα συσταθεί µε απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και στη 
συνέχεια θα λάβει την έγκριση της Γενικής Γραµµατείας Πολιτικής Προστασίας. Η 
αιτία της καθυστέρησης για τη συγκρότηση της Οµάδας αναφορικά µε το φετινό 
καλοκαίρι οφείλεται στο εµπόδιο της εκτεταµένης γραφειοκρατίας των κεντρικών 
υπηρεσιών του Υπουργείου Εσωτερικών.  
Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να απευθυνθείτε στον Εντεταλµένο 
Σύµβουλο Πολιτικής Προστασίας κ. Πάνο Γαζή. Το τηλέφωνο επικοινωνίας είναι: 
6937410437. 
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